



26 Ιουλίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Τμήμα Ελληνικής Φιλολογίας του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης διοργανώνει Εντατικό Πρόγραμμα Μεικτής Κινητικότητας (Blended Intensive Programme) στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ KA131 2021-2027 υπό τον τίτλο «Mythical Thrace» με Ίδρυμα συντονισμού το Δ.Π.Θ., στην Αλεξανδρούπολη από τη Δευτέρα έως την Παρασκευή, 1-5 Ιουλίου 2024.

Κατά τη διάρκεια των πρωινών συνεδριών, οι φοιτητές και φοιτήτριες θα παρακολουθήσουν μαθήματα και διαλέξεις σχετικά με τους μύθους της Θράκης και την πρόσληψή τους στη λογοτεχνία και την τέχνη, από διδάσκοντες/ουσες των Ιδρυμάτων που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα, καθώς και διαδραστικά σεμινάρια και βιωματικά εργαστήρια, που βασίζονται στο υλικό των ιστοτόπων <https://mythotopia.eu/> και <https://edu.mythotopia.eu/>, οι οποίοι δημιουργήθηκαν στο πλαίσιο του ερευνητικού προγράμματος "Μυθολογικές Διαδρομές στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη" από το Τμήμα Ελληνικής Φιλολογίας του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης και το Ινστιτούτο Επεξεργασίας του Λόγου του Ερευνητικού Κέντρου "Αθηνά". Στις απογευματινές συνεδρίες, οι φοιτητές και φοιτήτριες θα επισκεφτούν διάφορα αξιοθέατα και μουσεία της περιοχής της Θράκης και θα συμμετάσχουν σε διάφορες πολιτιστικές εκδηλώσεις, πάντοτε σε συνάρτηση με το σχετικό μυθολογικό υλικό της περιοχής. Οι παραπάνω δραστηριότητες με φυσική παρουσία θα πλαισιωθούν από δραστηριότητες εικονικής κινητικότητας, που περιλαμβάνουν οργανωτικά θέματα διεξαγωγής του Προγράμματος, καθώς και επισκόπηση των δραστηριοτήτων που θα υλοποιηθούν με φυσική παρουσία.

Στο Πρόγραμμα συμμετέχουν τριάντα εννέα προπτυχιακοί/ές και μεταπτυχιακοί/ές φοιτητές/τριες δώδεκα πανεπιστημίων από οκτώ χώρες του εξωτερικού (Ιταλία, Γερμανία, Ισπανία, Σλοβενία, Αυστρία, Βουλγαρία, Ρουμανία, Αλβανία).

Στόχος του Προγράμματος είναι να αναδείξει την πολιτισμική ιδιαιτερότητα της περιοχής της Θράκης μέσω της εξοικείωσης με το πλούσιο μυθολογικό της υπόβαθρο και να συμβάλει στην κατανόηση της επίδρασης των μύθων στη διαμόρφωση του ελληνορωμαϊκού πολιτισμού, τονώνοντας με τον τρόπο αυτό την αίσθηση της κοινής ευρωπαϊκής συνείδησης.

Άννα Μαστρογιάννη

Επικ. Καθηγήτρια Λατινικής Φιλολογίας, Τ.Ε.Φ./Δ.Π.Θ.

Συντονίστρια του Erasmus+ Blended Intensive Programme «Mythical Thrace»



Υπουργείο Πολιτισμού
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΕΒΡΟΥ

